

НОВОСТЬ  
20.06.2023

ЛУКОЙЛ ПРИНИМАЕТ УЧАСТИЕ В СЕМЕЙНОМ ФЕСТИВАЛЕ БУКИДС

ЛУКОЙЛ принял участие в фестивале «Букидс Профессии», состоявшемся в Центральном ботаническом саду в Минске. Компания представила свой стенд в виде автозаправочной станции, на которой дети с удовольствием примеряли на себя роль оператора АЗС. ЛУКОЙЛ порадовал детей подарками, а родителям предложил карты лояльности.

Ребята смогли попробовать себя в 80 профессиях, получить запись в «трудовой книжке», сдать «на права», посетить вместе с родителями «нотариальную контору», оформить «кредитную карточку» и даже получить на нее свою первую «зарплату» – букидсы, которую можно будет сразу потратить на развлечения на площадке фестиваля, благотворительность, дополнительное образование или же обменять на товары в фестивальных магазина.